Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

Quantita rifiuti Kg rifiuti utenze 0,00 Kg rifiuti utenze non 0,00 Kg totali 0,00
prodotti: domestiche domestiche
% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche
% costi fissi Ctuf - totale dei costi Ctuf = 216.603.40
. . utenze fissi attribuibili utenze | 2TF x 76,00% ’
Costi totali 2Td = Ctuf + Ctuv domestiche 76,00% | domestiche
per utenze o FSrpTR : : =
; % costi variabili Ctuv - totale dei costi Ctuv = 281.64
domestiche | € 498.243,98 utenze variabili attribuibili STV x 76,00% 81.640,58
domestiche 76,00% | utenze domestiche
% costi fissi Ctnf - totale dei costi Cinf = 68.401.07
. . fissi attribuibili NON 3TF x 24,00% ’
Costi totali utenze non 24.00% ]
per utenze >Tn = Ctnf + Ctnv domestiche y o | utenze domestiche
% costi variabili Ctnv - totale dei costi Cinv =
don’:lec;{\ilche € 157.340,20 utenze non variabili attribuibili STV x 24,00% 88.939,13
domestiche 24,00% | NON utenze
domestiche




